中共武平高新区工作委员会
关于县委巡察整改情况的通报
根据县委统一部署， 2019年11月4日至12月13日，县委巡察一组对高新区党工委开展了巡察。2020年4月15日，县委巡察一组向高新区党工委反馈了巡察意见，按照党务公开原则和巡察工作有关要求，现将巡察整改情况予以公布。 
一、加强领导、落实责任

高新区党工委始终把巡察整改工作当作重大政治任务和当前及今后一段时间的重要工作，严格对照县委第一巡察组巡察反馈的意见和提出的建议，迅速召开专题会议进行部署安排，研究制定具体的整改方案和措施，明确了整改的期限、范围和责任，对照反馈问题细化了相应的问题清单，扎实有效的保障巡察整改工作有序推进。

（一）加强组织领导，明确工作责任

反馈会后，高新区党工委迅速研究部署，成立了由党工委书记任组长，党工委副书记管委会主任为第一副组长，其他班子成员为副组长，相关股室负责人为成员的巡察整改工作领导小组，制定并印发了《武平高新区党工委关于落实县委巡察一组巡察反馈意见的整改方案》，对反馈的4个方面15个问题进行细化分解，逐一梳理，明确责任领导、责任股室、责任人和整改时限。先后召开了巡察整改工作动员部署会、推进会、碰头会9次，巡察整改工作稳步推进。

（二）全程跟踪进度，确保取得实效

党工委每两周召开工作会议，对整改工作的进度进行分析总结。对复杂问题，主要领导亲自抓；对能够立即整改的问题，立行立改；对短期难以解决的问题，认真分析原因，研究解决方案，列出整改时限，确保整改工作取得扎实成效。

（三）注重总结经验，建立长效机制

在抓好整改、解决问题的同时，及时总结整改经验，深化成果运用，举一反三，研究制定科学、长效的工作机制，坚持常抓不懈，巩固整改成果。

二、巡察反馈问题的整改情况
(一)落实党的路线方针政策和上级重大决策部署方面

1.关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不够深入问题

（1）针对政治站位不够，敏锐性不强问题。
整改落实情况：4月29日召开全体干部职工会议认真学习了习近平总书记在民营企业座谈会上发表重要讲话精神，并制定印发了《关于支持民营企业加快发展的若干意见》。

（2）针对用习近平新时代中国特色社会主义思想和新发展理念指导高新园区工作不够，下沉企业调研，深入了解企业困难少，缺乏因企施策、因案施策，帮助企业解决招工难、物流成本高、企业周边环境差问题的措施办法少问题。

整改落实情况：已制定《武平高新区服务企业工作方案》，明确干部职工下沉企业,切实帮助企业解决实际问题的工作要求。针对企业周边环境差问题：实施完成了武平高新区兴裕路提升工程，启动了思明大道绿化提升方案设计工作、标准厂房区域提升工程、十方园区道路提升改造的设计招标工作、已申请县政府列入一级环卫管理。

（3）针对打造“百亿园区”和“亿元企业”只见口号，未见具体实施方案问题。

整改落实情况：制定了《2020年“百亿园区”和“亿元企业”具体实施方案》。

（4）针对学习交流研讨走过场问题。

整改落实情况：一是完善了《武平高新区党工委理论学习中心组学习制度》，按集中学习前自学+集中学习重点学+专题交流发言的学习方式，每年学习不少于12次。二是制定了《2020高新区党工委中心组学习安排表》，有安排每次专题学习交流发言人，要求专题发言人会前要撰写好发言材料。三是严肃党内政治生活，增强党性观念，主要领导对班子成员及基层党员干部撰写学习心得、对照检查材料等文字材料要认真审核把关，发现抄袭行为要发回重写并进行点名批评。

（5）针对“不忘初心、牢记使命”主题教育不扎实问题。

整改落实情况：组织“不忘初心、牢记使命”主题教育活动回头看，要求班子成员重新梳理问题清单、责任清单、整改清单，已收回。

2.关于贯彻落实上级重大决策部署不够有力问题
（6）针对未组织学习《福建省人民政府关于促进开发区高质量发展的指导意见》，研究具体贯彻措施问题。

整改落实情况：4月29日召开全体干部职工会议认真学习了《福建省人民政府关于促进开发区高质量发展的指导意见》，研究制定印发了《关于促进高新区高质量发展的贯彻实施意见》。

（7）针对执行园区改革纪律规定不到位问题。

整改落实情况：一是做好资产合并前的清点工作。二是按程序划转岩前、十方管委会资产到高新区管委会。三是县国资委（武国资委[2017]15号）将原十方、岩前工业集中区投资公司的股权100%无偿划转给福建武平天润实业公司，用于融资工作，导致无法合并到高新区投资公司。目前县国资办正在开展整合三个园区资产，新设园区投资集团公司，两公司资产待县国资委确定其转移计划后，我们将与县国资办配合，并全力支持妥善处理资产归并。

（8）针对落实市、县关于园区“三化”的要求不够有力问题。

整改落实情况：一是针对巡察期间产值、固投差距较大问题，园区领导全力加强指标调度和固投项目策划，2019年园区实现总产值88.08亿元，同比增长11.38%,完成“产业发展年”活动下达高新区任务指标（任务88亿元）；全年在库在报项目6个，新增入库项目2个，完成固定资产投资8.96亿元，完成任务的137.8%。总结2019年产值、固投工作情况，按照“百亿园区”培植方案，强化2020年园区经济运行指标运行调度，制定目标清单，全力推进2020年百亿园区目标。二是生活化方面：岩前第二中心小学已完成封顶，正在装修、岩前第二中心幼儿园、十方第二中心小学、十方第三中心幼儿园我单位加强与教育部门沟通对接，跟进服务，正有序加快项目推进。

（9）针对推动园区高质量发展还有较大差距问题。

整改落实情况：一是坤孚镁合金闲置380亩：按照武平县人民政府专题会议纪要[2019]9号文件精神（关于全县闲置土地处置有关问题专题会议纪要）配合县自然资源局督促坤孚公司尽快开发建设或进行二次招商实现开发建设。二是大岩电子闲置95亩：该企业生产运营情况正常，我单位发出书面通知，要求该企业加快闲置用地上的建设。三是东岳生物饲料闲置26亩：该项目用地未供给企业，有新项目入驻时，直接开发使用。

（10）针对停产停业企业较多问题。

整改落实情况：一是亿诚房车项目按照县政府研究决定意见，督促落实。二是已引入龙岩狐鑫制衣公司承接虹达光电公司停产闲置的厂房，狐鑫制衣公司已于今年1月份投产。三是建洋机械厂房已引进福建省龙岩市兴吉昌建材有限公司，投资建设环保型建筑新材料生产项目，该项目已于2020年4月17日通过县招商项目准入评审。四是被法院查封的涉诉企业美达鑫塑编、卓文新林家俱、龙祥葡萄酒、鑫珍金、都市菜园通过走司法程序，通过招商引资引进新的承接企业。

（11）针对“厂中厂”整治进展缓慢问题。

整改落实情况：一是武平亿诚房车有限公司项目属于2018年招商引资项目，已与招商部门沟通联系，将按县政府研究决策督促落实。二是武平县鑫丰物流有限公司内家俱厂已清退出园区。三是美达鑫（武平）塑编有限公司厂房企业创业人（武平）环保有限公司已完善入园相关手续，完成整改。

（12）针对国有资产盘活缺乏有效措施问题。

整改落实情况：一是已向县政府报送请示文件，按县府研究决定执行、落实。二是由于岩前园区“产权式酒店”由县城投公司投资建设，消防未验收没有形成正式固定资产，为尽快盘活该资产，我们进一步与县城投公司协商该资产运营工作，目前已出租8个店面。三是配合支持县国资办合并三个园区资产，重新组建新的集团公司事宜，促进“十方商贸一条街”等资产得以有效运作。

3.关于园区管理制度不健全，日常监管不到位问题
（13）针对2016年，园区企业坤孚公司发生镁屑爆燃事故，造成4死2伤。2018年园区内企业发生3起安全事故，造成4人死亡问题。

整改落实情况：一是强化领导，完善了安全生产工作领导小组，印发了《中共武平高新技术产业园区工作委员会、武平高新技术产业园区管理委员会关于调整武平高新区安全生产工作领导小组的通知》（武委高新（2020）04号文）。二是同企业签订了2020年安全生产责任书，督促企业落实主体责任，制定了《武平高新区2020年度安全生产监督检查计划》，制定印发了《高新区各领域安全隐患大排查大整治工作方案的通知》（武高新（2020）27号文）。三是制定印发了《2020年武平高新区安全生产宣传教育培训工作方案》。四是要求企业完善应急预案，完善了园区应急管理救援预案，印发了《武平高新区安生生产事故应急救援预案的通知》。五是邀请主管部门联合检查，2020年度已同县应急局、县卫健局联合检查企业安全生产、职业健康工作，继续深入开展第三方专家检查工作，2020年度已开展一轮专家检查，检查企业19家次。
（14）针对第二污水处理厂等19家企业未通过消防验收问题。

整改落实情况：一是已摸清19家企业未通过消防验收的原因、缺失要件。二是对企业发出书面通知，告知申请办理消防验收应完善的材料，并安排专人服务。 
（15）针对新鑫盛金属等3家企业未完成环评验收问题。

整改落实情况：一是武平县捷成电子有限公司已与2019年11月6日进行环评验收专家评审，并于2020年1月9日验收复审通过环评验收。二是武平县新鑫盛金属制品有限公司于2020年4月28日进行环评验收专家评审，现正进行专家评审意见整改中。三是龙岩市都之杰电路科技有限公司于2020年5月16日进行环评验收专家评审，现正进行专家评审意见整改中。

（16）针对督促久和菌业有限公司雨污分流、原材料露天堆放、废气处理等问题整改落实不到位问题。

整改落实情况：园区环保站与福建省武平县久和菌业有限公司进一步沟通，细化整改方案，现该公司已着手搭建物料场地雨棚，钢结构基础现已做好。园区将继续督促企业加快雨棚搭建进度，按时完成整改。
（17）针对2017年至2019年，园区共发生交通事故42起、盗窃案26起， 2018年有8人涉毒， 2019年发生3起电信诈骗案问题。

整改落实情况：一是邀请交警中队的队长到园区给企业召开交通安全教育会，并请交警组织来园考摩托车驾驶证，让企业负责人认识到交通安全的重要性；定期在行政管理群发送相关防盗防诈骗等宣传材料，在园区公共公告栏定期张贴相关防盗防诈骗宣传资料。二是警务室与园区企业员工签订《交通安全责任状》，明确佩戴头盔、持证、遵守交通规则等，列入企业厂纪厂规，同时加强对员工上下班未按照规定佩戴头盔等现象进行内部批评或处罚通报，有效提升企业员工的安全出行意识，减少交通意外事故的人身伤害。三是在路口各处拉横幅宣传及各路口安装凸镜，在思明创业大道护栏边放置防护桶，启动了实施思明大道限速设施设备建设等措施。四是增设了摄像头，更换宿舍门，建立宿舍巡查制度，做好巡查记录，监督管理，确保宿舍人员财产安全。五是加强警务室巡察检查。

4.关于意识形态责任制落实不到位问题
（18）针对园区党工委未建立舆情信息反馈机制问题。

整改落实情况：一是严格落实意识形态工作责任制，将意识形态工作摆上重要议事日程，与经济、党建工作同部署、同落实、同检查。上半年专题研究意识形态工作一次。二是健全日常信息搜集发现、突发舆情应急管理体制机制，印发了《武平高新区舆情信息处理工作机制》《武平高新区突发重大网络舆情应急处置预案》（武委高新〔2020〕34号）。

（19）针对创业大道公交站点部分广告牌长期空白问题。

整改落实情况：已给园区做企业宣传广告。
（20）针对高新区网站更新迟缓问题。

整改落实情况：制定了高新区网站管理规定，明确分管领导，信息员，要求各股室及有关人员及时报送有关信息，并按意识形态管理程序审批发布。

（21）针对陈某某2017、2018年述职述廉报告未体现落实意识形态责任制方面的内容问题。

整改落实情况：完善了《武平高新区党工委贯彻落实意识形态工作责任制工作方案》，明确了党工委书记是第一责任人，其他班子成员根据工作分工，按照“一岗双责”要求，抓好分管股室的意识形态工作，对职责范围内的意识形态工作负领导责任。将履行意识形态工作责任制情况纳入党工委民主生活会对照检查内容，纳入班子成员个人述职重要内容。

（二）落实全面从严治党战略部署方面

1.关于主体责任落实不够有力问题
（22）针对高新区党工委履行全面从严治党主体责任还有差距问题。

整改落实情况：一是强化责任意识、落实全面从严治党。抓好管党治党压力传导，切实强化第一责任人责任，落实好班子成员“一岗双责”，坚持把党建工作和中心工作同策划、同部署、同检查、同考核。今年以来召开党工委会议15次，讨论研究部署从严治党和各项重大事项。二是贯彻落实党风廉政建设主体责任，召开了上半年党风廉政建设与反腐败工作会议，开展了集体廉政谈话和班子成员廉政提醒谈话。三是按“五抓五看”“八个坚定不移”要求加强学习，增强责任心，严格按工作要求落实责任，强化压力传导。

（23）针对班子成员“一岗双责”履行不到位问题。

整改落实情况：一是健全了谈心谈话工作制度，严格落实班子成员廉政谈话。4月30日主要领导与班子成员之间、班子成员与分管股室负责人之间进行了一次廉政提醒谈话。二是把廉政提醒谈话工作作为落实班子成员“一岗双责”的重要内容，长期坚持。

2.关于制度执行不严格问题
（24）针对执行财经制度不严问题。

整改落实情况：一是严格资金管理使用，严格执行财经制度，怡园物业已作整改情况说明，并对直接责任人进行批评谈话。二是十方管委会借款的问题已整改。三是冲抵依据不充分问题怡园物业已完善依据并作账务调整。
（25）针对资产登记不规范问题。

整改落实情况：对原十方、岩前管委会资产进行核对，进行规范登记。
（26）针对工程履约保证金交缴不规范问题。

整改落实情况：进一步加强制度管理，已制定规模工程项目合同签订审批单、零星工程项目合同签订审批单和通用合同审批单，对规模工程审批表增加了履约保证金缴交情况栏，严格按要求执行；对发生这一问题的责任人进行了提醒谈话。

（27）针对工会会员费缴交不规范问题。

整改落实情况：一是2020年1至6月份工会费已按《福建省基层工会经费收支管理实施办法》规定标准收取，今后严格执行制度。二是对2018年、2019年管委会机关工会未足额缴交部分进行了补缴，共补缴 1185.6元。三是对2018年、2019年怡园物业工会未足额缴交部分进行了补缴，共补缴 1992元。
3.关于落实中央八项规定精神不到位问题
   （28）针对存在违规报销市内交通费问题。
整改落实情况：一是追回了违规款项，存入县纪委监委指定账户；二是重新印发差旅费标准及规范管理通知文件，要求全体干部职工严格执行。三是对直接责任人进行了批评谈话。

（29）针对超标准领取通讯误餐费问题。

整改落实情况：一是追回违规款项，存入县纪委监委指定账户；二是重新印发差旅费标准及规范管理通知文件，要求全体干部职工严格执行。三是对直接责任人进行了批评谈话。
 4.关于高新区纪工委履行监督责任不到位问题
（30）针对监督重点不突出，对敏感岗位人员监督不够深入，缺乏有效监督举措问题。

整改落实情况：已加强对规划与建设管理股、投资发展公司、怡园物业公司等敏感部门（岗位）决策程序、工程管理、资金使用的日常监督，长期坚持监督和加大督促力度。

（31）针对干部处分督促不力问题。

整改落实情况：已加大对违纪违法行为查处的监督检查，督促高新区党工委及时处理违纪违法干部，此次巡察反馈问题整改督促高新区党工委提醒谈话9人，批评教育2人。今后长期坚持监督和加大督促力度。

（三）落实党建工作责任、加强组织建设和队伍建设方面

1.关于党建工作责任制落实不到位问题
（32）针对抓党建促发展意识不强问题。

整改落实情况：一是抓好管党治党压力传导，切实强化第一责任人责任，落实好班子成员“一岗双责”，坚持把党建工作和中心工作同策划、同部署、同检查、同考核。今年以来召开党工委会议15次，讨论研究部署从严治党和各项重大事项。二是强化党建意识，抓规范建设。始终把政治建设放在首位，切实担负起第一责任人责任，进一步增强党建意识；三是开展了谈心谈话，压实工作责任，切实落实一手抓业务，一手抓党建。

（33）针对基层党建工作基础薄弱问题。

整改落实情况：一是完善了中心组学习制度，制定了学习计划，切实加强学习；二是严格执行制度，严肃党内政治生活；三是加强非公支部党建指导、督查，与县委组织部委派的党建指导员共同发力，规范基层支部组织生活；四是对责任人进行的提醒谈话。

（34）针对非公企业党建“两个覆盖”还存在差距问题。

整改落实情况：一是加大企业党员身份排查力度，开展“三找”活动，组织找党员，党员找组织，党员找党员。符合支部组建条件的企业应建尽建，暂不符合组建条件的成立联合党支部；二是开展“双培双创”，着力培育党员，加强非公企业党建工作指导，提高“两个覆盖”质量；三是启动了党群服务中心建设，已开始建设。拟成立园区综合党支部，覆盖园区所有无支部企业，做到非公党建“两个覆盖”的覆盖率达100%。

2.关于决策程序不规范问题
（35）针对该集体研究的未集体研究，末位表态制度执行不到位问题。

整改落实情况：一是严格执行“党工委议事规则”，对违反议事规则的及时进行了提醒谈话；二是定期或不定期召开党工委会议，讨论研究重大事项；三是集体研究决定事宜时严格执行末位表态制度。

3.关于党内政治生活不严肃问题
（36）针对2017年、2018年度高新园区管委会领导班子民主生活会之后，班子成员均未按规定制定查摆问题整改清单； 2018年度，连某某等5名班子成员均未提交组织生活会对照检查材料问题。

整改落实情况：一是2019年度领导班子民主生活会严格按规定制定查摆问题整改清单（问题清单、责任清单、整改清单）。二是强调今后要严肃组织生活，严格执行上级有关规定。
4.关于党员干部日常教育管理不到位问题
（37）针对陈某某等3人陪产假时间均未按规定将双休日计算在内，大部分干部职工请事假前均未休满年休假问题。

整改落实情况：对请休假制度进行了完善，重新印发请休假制度，并严格执行。

（38）针对曾某某与他人发生经济纠纷较多，朱某某被列入失信人员名单问题。

整改情况：主要领导对曾某某、朱某某两位同志进行提醒谈话，同时加强了干部职工教育管理。根据武平县人民法院（2019）闽0824执1361号文件，2019年12月18日已对朱某某屏蔽了失信名单。
（四）关于2018年6月审计报告指出的问题仍有5个未整改到位问题
（39）针对关于部分国家专项建设基金剩余1050万元未及时安排使用问题。

整改落实情况：一是就国家专项基金使用情况作出说明。二是经对接沟通，农发行表示需要整改并全额还款，590万不能使用并不能按县领导批示执行部分还款，待进一步协调。三是6月1日县财政局刘开锦局长召开国家建设基金协调会，会议认为由财政局出面或请县领导出面进一步协调留存账户的590万元的提前归还工作。
（40）针对关于购买小车未转入固定资产管理问题。

整改落实情况：对存在的账实不符问题进行调整，已整改到位。
（41）关于原十方管委会和十方投资公司往来账款余额大且未及时清理，购买产权式酒店、十方商贸一条街未及时办理产权转移手续和原十方集中区管委会与十方投资公司对应的往来款项相差15万元等3个问题，均未整改到位。

整改落实情况：一是对原十方管委会和十方投资公司未分户账款余额作了进一步说明。二是经复核，15万元为2007年12月27日是拨的白土溪饮用水源污染治理费，投资公司已记为基建拨款；调整管委会账务。三是2020年6月10日，县政府召开专题会议，会议议定由城投公司负责通过产权式酒店消防验收并办理房产证，后与管委会办理资产移交手续。我单位根据县政府统一部署落实好资产转移工作。

三、巡察反馈问题线索的处理情况
在此次巡察反馈中，收到巡察一组移交反映问题线索一条，高新区纪工委对该问题线索进行了认真核实办理，于2020年6月18日给以该问题线索相关人员批评教育处理。

四、需要进一步整改的事项及措施
1.推动园区高质量发展还有较大差距。闲置用地处置成效不明显，坤孚镁合金等4家入园企业539亩闲置用地至今未作处置问题。
整改措施：摸清企业用地闲置原因和有无抵押等各方面情况，与商务局、国土部门对接，着力项目承接，加快闲置用地处置力度。

 2.停产停业企业较多问题，建洋机械、亿诚房车、卓文新林家俱、虹达光电、龙祥葡萄酒、美达鑫塑编、鑫珍金、都市菜园等8家企业停产停业。
整改措施：理清各企业停产停业原因，本着扶持企业、发展企业、发展园区出发，切实帮助企业解决困难，一方面鼓励企业寻找新的投资合作伙伴，另一方面通过加大招商引资力度引入投资主体承接停产停业企业，同时引导涉诉企业走司法程序,引进承接企业,恢复生产。
3.国有资产盘活缺乏有效措施，十方园区“十方商贸一条街”店面、商场、套房，岩前园区“产权式酒店”等房屋资产未进行有效管理和使用，国有资产闲置时间较长。

整改措施：一是继续跟进协调城投公司加快对岩前园区“产权式酒店”进行消防整改并验收。二是加强宣传力度，着力招商引资，通过租赁、出让等方式尽快盘活使用闲置资产。
4.第二污水处理厂等19家企业未通过消防验收。

整改措施：督促企业做好消防验收应完善的材料准备工作，积极协调相关部门，加快验收。强化服务，安排专业人员跟进。

5.督促久和菌业有限公司雨污分流、原材料露天堆放、废气处理等问题整改落实不到位。

整改措施：一是继续与企业沟通完善整改方案，督促企业抓紧完成整改。二是完善环保站对相关环境隐患的整改管理机制，及时做好企业的环境隐患整改督查工作。
6.非公企业党建“两个覆盖”还存在差距。

整改措施：一是继续加大企业党员身份排查力度，开展“三找”活动，组织找党员，党员找组织，党员找党员。符合支部组建条件的企业应建尽建，暂不符合组建条件的成立联合党支部。二是深入开展“双培双创”，着力培育党员，加强非公企业党建工作指导，提高“两个覆盖”质量。三是加快党群服务中心建设，筑牢为民服务主阵地，提升基层党建工作水平。

7.关于部分国家专项建设基金剩余1050万元未及时安排使用问题。2019年2月归还农发行460万元，目前还有590万元结存在账上。

整改措施：进一步协调县天泉水务公司、农发行就已使用的800万元及留存账户的590万元的处置工作，尽快协调资金使用及还款事宜。

8.关于十方商贸一条街未及时办理产权转移手续问题

整改措施：进一步跟踪城投公司产权式酒店消防整改并验收和办理房产证工作，及时办理产权转移手续。

自巡察整改工作开始以来，我们聚焦县委巡察一组反馈的问题，较真碰硬地开展整改，取得了阶段性成效。但我们也清醒地认识到，整改工作成效还只是阶段性的，距离县委的要求还有一定差距。下一步，高新区党工委将坚持把政治建设摆在首位，深入贯彻落实上级决策部署，旗帜鲜明讲政治，严肃党内政治生活，推动党员干部增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，继续围绕县委巡察反馈意见，深入抓整改、抓推进、抓落实，着力健全完善各项制度，建立长效机制。
（一）提高政治站位，坚决践行“两个维护”。高新区党工委要进一步认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，提高政治站位和政治觉悟，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义，坚定不移贯彻落实党中央重大决策部署和省委、市委、县委要求，持续推动政治生态实现根本好转。增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性，把营造良好政治生态作为一项长期任务，作为政治建设的基础性、经常性工作，锲而不舍、久久为功。要结合巡察反馈的问题，进一步严明政治纪律和政治规矩，持之以恒正风肃纪，一体推进不敢腐、 不能腐、不想腐，切实营造风清气正的政治生态。
（二）落实政治责任，从严管党治党。要认真落实全面从严治党主体责任，健全责任落实机制，强化责任担当。要加强对落实中央八项规定精神的监督检查，完善和落实园区规划建设、安全环保、项目、土地、劳保、财经等管理制度，注意抓早抓小、抓具体抓经常，确保高新区各项工作有序规范高效开展。
（三）突出政治建设，提升党建质量。按照新时代党的建设总要求，把党建工作与中心工作同谋划、同部署、同检查、同考核，推动党建和业务深度融合，发挥园区优势，提升非公党建工作水平，创新党建工作品牌。切实发挥好基层党组织战斗堡垒作用，严格执行组织生活会、“三会一课”等制度。进一步建立完善激励机制，着力人才建设，提高园区活力。
（四）强化政治担当，建立长效机制。要认真对照整改方案，全面落实整改，以钉钉子精神一项一项抓好整改落实。要坚持举一反三、标本兼治，强化管党治党责任，健全完善长效机制。要积极运用巡察成果，把巡察整改要求转化为推动园区创新发展的思路举措，全面提高园区的建设和管理水平。

欢迎广大广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见和建议，请及时向我们反映。联系方式：电话0597-3231959；邮寄：龙岩市武平县岩前镇创业大道287号武平高新区管委会党群办公室；邮编：364302；电子邮箱：fjwpgxq@163.com。
 中共武平高新技术产业园区工作委员会

                                       2020年8月 


