
中国共产党武平县第十三届纪律检查委员会
第三次全体会议决议
（2018年2月6日中国共产党武平县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议通过）

中国共产党武平县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议，于2018年2月6日在武平召开。全会传达学习了十九届中央纪委二次全会精神、省纪委十届三次全会精神、市纪委五届三次全会精神，听取了县委书记陈厦生的讲话，审议并通过了县委常委、县纪委书记、县监委主任傅衍华代表县纪委常委会所作的《坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，为奋力开启“全国林改第一县”武平新征程提供坚强保证》的工作报告。

全会认为，习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话，站在新时代党和国家事业发展全局的高度，深刻阐述党的十九大关于全面从严治党的战略部署，科学总结党的十八大以来全面从严治党的重要经验，深入分析了党面临的风险和挑战，明确提出当前和今后一个时期全面从严治党的总体要求和主要任务，为新时代推进全面从严治党提供了努力方向、基本遵循和方法路径。中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际代表中央纪委常委会所作的工作报告，将学懂弄通做实党的十九大精神的要求贯穿全文，对今年工作的部署思路清晰、重点突出、鼓舞人心，具有很强的指导性、针对性、可操作性。省委书记于伟国在省纪委十届三次全会的讲话，对深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神提出明确要求。省委常委、省纪委书记、省监委主任刘学新代表省纪委常委会对今年工作作了全面、具体、周密的部署，指向明确、重点突出、措施务实。市委副书记、市长林兴禄在市纪委五届三次全会的讲话，对全面落实十九届中央纪委二次全会和省纪委十届三次全会精神，坚定不移纵深推进全面从严治党的闽西实践提出了明确要求，对我县深入推进全面从严治党、建设风清气正的良好政治生态具有重要意义。市委常委、市纪委书记、市监委主任李成荣代表市纪委常委会对今年工作作了细致周密、全面详实的部署，方向明确、重点突出、措施有力。全县各级党组织、纪检监察机关和广大党员干部要深入学习领会，把握实践要求，不断增强贯彻落实的自觉性和坚定性。
全会认为，县委书记陈厦生同志的讲话，充分肯定了2017年以来全县党风廉政建设和反腐败工作的成效，深刻分析了反腐败工作面临的形势，对全面贯彻落实党的十九大、十九届中央纪委二次全会、省纪委十届三次全会、市纪委五届三次全会精神，持之以恒推进全面从严治党武平新征程提出了明确要求。强调要领会精神实质，切实增强推动全面从严治党的思想自觉和行动自觉；要坚持问题导向，清醒认识我县党风廉政建设和反腐败斗争形势；要树牢“四个意识”，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展；要强化责任担当，全力以赴推动全面从严治党责任落到实处。陈厦生同志的讲话立场坚定，旗帜鲜明，彰显了县委重整行装再出发，持之以恒、毫不动摇落实管党治党政治责任的政治自觉和历史担当，体现了对全县党员干部健康成长的关心关爱，体现了对纪检监察工作的高度重视和大力支持，表明了构建风清气正政治生态的鲜明立场和坚决态度，具有很强的思想性、针对性、指导性。全县各级各部门要认真学习、深刻领会，坚决贯彻落实。
全会强调,全县纪检监察机关要把深入学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，强化“四个意识”、坚定“四个自信”， 坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，始终牢记政治责任、坚定政治方向、保持政治定力，一刻不停歇地推动全面从严治党向纵深发展。

全会要求，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，认真学习贯彻十九届中央纪委二次全会精神和赵乐际同志来闽调研讲话要求，紧紧围绕坚持和加强党的全面领导，紧紧围绕维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位，紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导，按照中央、省、市纪委和县委部署，忠诚履行党章和宪法赋予的职责。坚持把党的建设摆在首位，严肃党内政治生活，严明政治纪律和政治规矩，全面加强政治生态建设，营造风清气正村级组织换届风气。扎实做好监察体制改革后续工作，健全完善监督体系，把制度优势转化为治理效能。坚定不移推进正风反腐，巩固拓展落实中央八项规定精神成果，持之以恒纠正不良习气、树立清风正气，全面加强党的纪律建设，坚定不移、精准有序有效惩治腐败，着力构建不敢腐、不能腐、不想腐工作机制。深入开展群众身边不正之风和腐败问题专项治理，凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待，凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正。坚持政治定位，进一步发挥巡察利剑作用，切实规范村级巡查工作，推动全面从严治党向村（居）延伸，实现村级换届前巡查全覆盖。压实全面从严治党主体责任，坚持失责必问、问责必严，加强对乡镇纪委和派驻纪检组的领导，推动管党治党政治责任落到实处。坚持打铁必须自身硬，进一步提升队伍素质、完善内控机制、加强班子建设，建设忠诚干净担当的党内“纪律部队”。 
全会号召，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市纪委和县委坚强领导下，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、锐意进取，勇于担当、奋发有为，坚定不移落实全面从严治党战略部署，为奋力开启“全国林改第一县”武平新征程迈出新步伐，决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献！
﹝2018.2﹞ 县纪委十三届三次全会
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